

МНЕНИЕ АВТОРА**Про свинский патриотизм**

«Амикошон» переводится с французского языка как «Друг-свинья»! И таких друзей у нас много, считает Алексей Лбов.

КОНКУРС**Викторина «Большая игра»**

Публикуем очередное задание на знание истории нашего Нижневартовска! Напоминаем, победителю – 50 000 руб.

ДЕЛО ЖИЗНИ**Ты б в полицию пошел?**

Полицейские ряды сильно поредели. А ведь служба здесь не только трудна, но еще и весьма оплачиваема.

Общественно-политический еженедельник Самотлор • Экспресс

Издается с 7 мая 1993 года

№ 13/991 от 5 апреля 2019 г.

НАША ГАЗЕТА
в социальных сетяхwww.facebook.com/samotloexpresswww.vk.com/samotloexpress**КОРОТКОЙ СТРОКОЙ**

Ясельных групп для грудничков в Нижневартовске станет больше. Об этом заявил глава города Василий Тихонов на встрече с губернатором Югры Натальей Комаровой. Напомним, муниципалитет стал первым в Югре и одним из первых в России, где создали подобные ясельные группы. Для малышей составлена особое меню и выбираются специальные развивающие программы. Первая группа была открыта в одном из детских садов города и приняла 10 грудничков. Спрос у родителей на группы оказался большим, потому власти намерены увеличить количество мест в ясельных группах.

В Нижневартовске начал работу территориальный сектор Югорского фонда капремонта. Здесь жители города и района, а также Мегиона, Радужного, Покачей и Лангенса могут проверить начисления, взять справку о наличии или отсутствии задолженности, распечатать квитанцию на оплату взносов, получить любую консультацию по капитальному ремонту своего дома. По информации пресс-службы фонда, прием граждан проходит раз в неделю по пятницам с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00. В остальные дни специалисты дают ответы по телефону горячей линии 8-800-100-21-86.

Из-за ранней весны вокруг Нижневартовска закрываются ледовые переправы. Их число уже сократилось на две. Это Нижневартовск – Вампугол – Былино, и через протоки Вартовская Обь и Чехломей. Сотрудники ГИМС сейчас проводят обследования зимников и принимают по ним решения. По переправе Мегион – Покур и Нижневартовск – Ларьяк – Корлики введены ограничения до 10 тонн. На подъездах к зимникам устанавливают соответствующие знаки. Специалисты напоминают, что для передвижения следует использовать только официально разрешенные ледовые переправы.

Сегодня, 29 марта, в Нижневартовском краеведческом музее открылась выставка «Средневековый город. Киноверсия», которая продлится до 2 апреля. Экспозиция была успешно презентована в Музее современного искусства Эрарта в Санкт-Петербурге. Нижневартовск – второй город, где экспонируется выставка. Она знакомит зрителей с фантастическим миром кинокартины «Трудно быть богом» Алексея Германа-старшего по книге братьев Стругацких. В экспозиции представлены костюмы, реквизит, эскизы, части декораций, оружие и музыкальные инструменты, которые использовались при съемках фильма.

Центр заботы обо всех

ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА

Павел Колин. Фото автора

Этот мальчик, смотрящий на вас с фото, – Феликс. Ему три с половиной годика. А фигура, которую он вам показывает – сердце. Он, вообще, знает уже множество фигур. Считает до ста (в том числе до 20 – по-английски). Он может назвать сотни предметов и животных, произносит все основные цвета на двух языках. Может быть, он гений?.. Те, кто сподвиг его к этим достижениям именно так и думают. Но только не все так радужно...

Заговорил малыш после того, как родители обратили внимание на то, что мальчишка – форменный молчун. Мама Таня обратилась к специалистам. Неврологи, логопеды и психологи определили, что это – алалия. Диагноз вполне себе мало определенный по причинам

возникновения, но имеющий возможности для коррекции.

Мы начали принимать специальные препараты, – рассказывает Татьяна, – а потом нам назначили процедуры в реабилитационном центре «Таукси». Результат говорит сам за себя: ребенок стал говорить и даже легко читать. Пошел в детский сад на общих основаниях. Однако проблемы речи, а скорее, коммуникаций, остаются. Порой даже мне сложно понять, что он говорит. А логические предложения до сих пор ему не доступны. Из-за этого – проблемы с адаптацией в детском саду. А там ведь ко всем деткам общие требования...

Когда Татьяна узнала, что в этом году в нижневартовском реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями открылось целое отделение для ребятшек до четырех лет, она сразу же подала документы на полный курс восстановитель-

ных процедур для своего Феликса. Это только кажется, что он в обыкновенной группе детского сада.

Впрочем, все так и выглядит – обычные дети в обычном садике. На практике же, сами педагоги здесь не обычные. Необычные игрушки, и уж совсем необычен распорядок пребывания. Каждый день в течении курса, а он длится три недели, Феликс проходит множество процедур и специальных тренингов. Например, по утрам ему делают уникальный массаж на ручках и ножках для активации определенных точек на конечностях, которые связаны с центрами речи в детской головке. Он посещает занятия у логопеда, ходит к неврологу... И, конечно, он играет со своими сверстниками на равных в особенные игры под руководством особенных педагогов. Здесь вообще все особенное...

Продолжение на 4 стр.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ВЫХОДНЫЕ

6 апреля, суббота
температура воздуха
ночью: -1°... +1° днем: 0°... +2°
ветер: СЗ 4,5-5,1 м/с
давление: 761-764 мм рт.ст.



7 апреля, воскресенье
температура воздуха
ночью: -6°... -5° днем: +2°... +3°
ветер: ЮЗ 2,9-4,6 м/с
давление: 764-761 мм рт.ст.

«Самотлор-экспресс» принимает
БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
по тел. 8 (3466) 49-13-17

МНЕНИЕ АВТОРА

ПРО СВИНСКИЙ ПАТРИОТИЗМ

Алексей ЛБОВ,
корреспондент

Вы пробо- в а л и когда-нибудь по весне гулять под окнами и балконами жилых домов? Если нет, то сделайте это прямо сегодня. Лучше вместе с детьми. Это будет для них отличным уроком, а для вас – полезным опытом.

Если вы удачно выберете маршрут, то увидите, что рядом с вами живут целые стада свиней. Да-да, именно так. Причем эти свиньи работают, тоже воспитывают детей, смотрят телевизор и занимаются привычными человеческими делами. Они очень похожи на людей и даже умеют разговаривать, но пусть сходство вас не смущает. Тем оно и ограничивается.

Вот, например, тысяча табачных окурков под чьим-то балконом. Значит, где-то рядом скрывается самый распространенный вид этого животного: свинья-курильщик. У нее есть тысячи рублей на то, чтобы потакать вредной привычке, но нет лишней сотни, чтобы купить пепельницу. А есть еще подвиды свиней-алкоголиков, свиней-бытовиков и даже свиней-собаководовладельцев. Последние находятся в тесном симбиозе с представителями *Canis lupus familiaris* (собаками – прим. ред.), но совершенно не умеют их воспитывать. Гуляют они со своими питомцами по людным аллеям, по пешеходным дорожкам, скверам, детским площадкам и так далее. В итоге ареал их постоянного обитания прекрасно заметен весной по многочисленным коричневым вкраплениям на подтаявшем снегу.

Чего только не найдешь, гуляя по отмотке нижевартовских домов. Вся жизнь полчищ свиней видна, как на ладони. Средства личной гигиены, сгнившие овощи, новогодние елки, ботинки, остатки упаковочной тары, бутылки, обрывки проводов и прочий бытовой мусор. Все это можно найти буквально за полчаса прогулки по городу. И не в какой-нибудь африканской глуши, жители которой недавно слезли с баобабов, чтобы сходить в Макдональдс. Нет. Все – в родном Нижневартовске. Где полно урн, где есть контейнеры и даже свой цех по сортировке отходов.

Конечно, все это скоро уберут добрые пожилые женщины из «управляшек». Они будут ходить под вашими окнами, чтобы тихо и незаметно ликвидировать следы обитания скотских полчищ. И ни одна свинья не выйдет им помогать. А если найдутся такие добровольцы, то уж будьте спокойны – это люди самой чистой пробы, которые даже окурки складывают в карман, если поблизости не нашлось урны.

Поэт Гарик Губерман на тему весенней мусорной вакханалии написал такие строки: «Весной в России жить обидно, весна стервозна и капризна. Сошли снега и стало видно, как жутко засрана отчизна».

Почему так происходит? Интересный вопрос. И задать его должен каждый исключительно себе. Сейчас в кого ни плюнь – повсюду патриоты самой чистой воды. Родина-матушка и все в таком духе. 80 процентов россиян, согласно опросу ВЦИОМ, гордятся своей державой. А вот окурки или фантики до урны донести у многих запала не хватает. Патриотизм у нас тоже с элементами свинства.

Он сам пришел!

КАПРЕМОНТ

✎ Виктор Малеев

Н ижневартовск, Мегион, Радужный – самые далеко расположенные населенные пункты от столицы Югры, так что в далеком Ханты-Мансийске решать текущие вопросы по капремонту накладно. Теперь эта проблема отпала. В Нижневартовске открылся филиал Югорского фонда капремонта.

– На протяжении всего периода реализации программы капитального ремонта в адрес фонда, в адрес правительства округа поступало много обращений от жителей, органов местного самоуправления с просьбой организации отдаленного территориального подразделения, – рассказала генеральный директор Югорского фонда капремонта Елена Дарибабина. – К нашему большому удовлетворению и правительству, и наблюдательный совет фонда пошли навстречу этим пожеланиям.

Офис регионального оператора располагается в ЖЭУ-20 по адресу: улица Интернациональная, 19в. Прием граждан проходит один раз в неделю по пятницам. Здесь жители города и района,



а также Мегиона, Радужного, Покачей и Лангепаса могут проверить начисления, взять справку о наличии или отсутствии задолженности, распечатать квитанцию на оплату взносов на капитальный ремонт. С 9 утра у специалиста по работе с обращениями граждан нет ни одной свободной минуты. Люди идут потоком.

Кроме того, теперь приемка и контроль выполнения работ по капремонту в городах восточной Югры будут проводиться силами сотрудников Нижневартовского филиала.

– Происходит оптимизация работы, – пояснил специалист фонда Максим Але-

щечкин. – Экономится время, повысится контроль, потому что кураторы находятся вблизи того или иного муниципалитета.

Специалисты службы технического заказчика уже приступили к исполнению своих обязанностей. На днях кураторы проверили качество произведенного капитального ремонта в двух домах по улице Дзержинского, где было выполнено восстановление швов, утепление и облицовка фасадов, замена входных групп. Стоит отметить, что штат сектора еще не набран полностью. Как только он будет укомплектован, филиал работает в полную силу.

Культура требует денег



ТЕКУЩИЙ СЧЕТ

✎ Соб. инф.

Н ижневартовск в этом году получит на развитие культуры порядка 50 миллионов рублей. 45 из них направят на обеспечение музыкальными инструментами ДШИ № 3 и детскую музыкальную школу. Субсидию в размере 1,5 миллиона рублей на создание новой постановки получит городской драмтеатр. Больше полумиллиона рублей выделено на обновление городского библиотечного фонда. Также Нижневартовск может получить еще 5 миллионов, если проект модернизации библиотеки № 8 выиграет в окружном конкурсе.

Знание – это баллы!

ОБРАЗОВАНИЕ

✎ Соб. инф.

С тобалльный результат по литературе получил один участник по предварительным итогам досрочного этапа сдачи Единого государственного экзамена (ЕГЭ) в Югре.

Второй год подряд в нашем регионе один из участников досрочного периода ЕГЭ получает 100 баллов. В этом году обладателем наивысшего балла стала ученица из Сургута. В основные дни досрочного периода ЕГЭ, которые прошли с 20 марта по 3 апреля 2019 года, еще семь выпускников получили высокие результаты по русскому языку.

Директор департамента образования Нижневартовска Эдмонд Игошин, как выпускник прошлых лет, принял решение сдать госэкзамен по истории. Результат будет известен в апреле.

Он рассказал, что такая практика существует среди педагогов города. Так, например, учителя математики сдавали ЕГЭ по профильному предмету вместе с учениками в январе этого года.

– Средний балл их экзаменационных работ – 88. Это более чем достойный результат. Два «стобалльника» есть среди нижевартовских учителей истории, которые тогда же сдали ЕГЭ по своему предмету, – сказал Эдмонд Игошин, отметив, что лучшие учителя математики ЕГЭ не сдавали, поскольку проверяли экзаменационные работы.

Отметим, что выпускники прошлых лет еще могут сдать ЕГЭ в резервные дни – 5, 8 и 10 апреля.

В досрочный период в 2019 году госэкзамен планируют сдать 326 человек.

В основной период проведения ЕГЭ, который пройдет с 27 мая по 1 июля 2019 года, в Югре будут сдавать экзамены более 10,4 тысячи выпускников.

И игра, и терапия

СЕРВИС

✎ Соб. инф.

В консультативно-диагностическом центре Нижневартовской окружной детской больницы установили интерактивный стол. Сенсорное устройство не только развлекает, но и обучает ребенка творчески мыслить, анализировать полученную информацию. Стол предназначен для детей от 5 до 9 лет. Игры, заложенные в его программу, помогают развивать внимание, память и логику. На поверхности стола можно рисовать, с помощью упражнений узнавать, как правильно произносятся слова. Пока дети играют, родители отдыхают. Хотя многие взрослые присоединяются к малышам. Так время ожидания в очереди пролетает быстрее. По словам Оксаны Ловчей, врача-невролога, интерактивный стол – это еще и терапия. Увлекательная игра развивает умственные способности и позитивно воздействует на центральную нервную систему ребенка:

– Наши юные посетители с легкостью и радостью осваивают этот стол. Там заложены логопедические упражнения на артикуляцию речи, на мелкую моторику, есть квесты и даже грамматика.



Наша ученица – в числе лучших



ЗНАЙ НАШИХ!

Алексей Лбов

Ученица 21 школы Нижневартовска Надежда Загитова, стала одним из лауреатов окружного конкурса «Лучший ученик Югры - 2019». Борьба за этот результат была сложной. Она уверенно выиграла городской этап, но вот на окружном было уже сложнее. Пришлось создать творческую презентацию одного дня из собственной жизни, поучаствовать в дискуссии о клиповом мышлении, презентовать лэпбук, посвященный выбранной профессии, и пройти немало других испытаний. Лэпбук, кстати, это такая затейливая самодельная папочка, если кто не знал.

Для Надежды Загитовой диплом лауреата окружного конкурса стал отличным пополнением к ее коллекции наград. Они у нее есть всех уровней: городские, окружные, всероссийские. Девушка идет на красный диплом, увлекается театром, художественным чтением, знает толк в поэзии и многих других вещах. По словам ее директора и преподавателя литературы Светланы Левицкой, Надя сейчас учится в 10 классе, а участвовать во всевозможных конкурсах начала еще в шестом. Причем ни к одному из них не отнеслась легкомысленно или спустя рукава. Так что десятки побед закономерны.

Надежда, кстати, уже около 10 лет занимается в драматическом кружке и в будущем планирует выбрать стезю актрисы.

СУД ДА ДЕЛО

НАМ ПЬЯНЫЕ ЗА РУЛЁМ НЕ НУЖНЫ!

В Нижневартовске осудили 37-летнего местного жителя за повторное вождение автомобиля в нетрезвом виде. Как сообщает городская прокуратура, мужчина, несмотря на свою непогашенную судимость, вновь совершил аналогичное преступление. Он сел за руль, будучи пьяным. Стражи порядка задержали его ночью 13 февраля в районе дома № 576 по ул. Центральной в СОНТ «Авиатор-3». Учитывая все обстоятельства, суд назначил наказание по совокупности приговоров в виде 4 лет 4 месяцев лишения свободы, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортных средствами на 2 года 10 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Работа по выявлению нетрезвых водителей в Нижневартовске идет тотальная. Так, в последних числах марта в городе было проведено профилактическое мероприятие «Допинг-контроль». За три дня было составлено 11 административных материалов в отношении водителей, а также собран материал, в отношении двух человек для возбуждения уголовного дела за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения. Если посмотреть общую статистику, только за три месяца текущего года сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 237 водителей, управляющих автомобилем с признаками опьянения, и почти 60 сели за руль в нетрезвом виде повторно.

Вот так подарок!

ФОТОФАКТ

Алексей Лбов

Мария Горенко

Странно? А на самом деле – здорово. Эту маску орка сделала на день рождения своему сыну вартовчанка Мария Горенко. Парню исполнилось на этой неделе 11 лет и он очень увлечен игровой вселенной Вархаммер. А там задают тон именно орки. Кстати, играет он исключительно в настольный вариант этой саги – сам клеит карты, фигурки, модели.

«На изготовление ушло 2-3 недели. Маска и декоративные наплечники с шипами сделаны из папье-маше, а затем расписаны акриловой краской. Игорю подарок по душе. Он бережет его», – сказала нам Маша. Кстати, она не только сделала подарок своими руками, но и разработала целый сценарий для его вручения. Прописала реплики на бумаге. Выучила. Освоила роль орка.

Кстати, проделанный труд сама Мария выдающимся не считает. Говорит, что лишь старается прививать и поддерживать семейные традиции. А что вы дарите своим детям? Напишите нам в социальных сетях...



ЭТО ЛЮБОВЬ... К ДЕНЬГАМ

Полиция уличила жительницу Нижневартовска в незаконной регистрации у себя на жилплощади 116 иностранных граждан. При этом ни один из прописанных не жил в квартире. В отношении фигурантки возбуждено уголовное дело за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в РФ. Наказание по статье – не из приятных. Вартчанке грозит штраф от 100 до 500 тыс. руб. или принудительные работы на срок до 3 лет, или лишение свободы на аналогичный период.

ТЕПЕРЬ ПРИКУРИТ...

Житель Нижневартовска 27 лет был задержан сотрудниками отдела по контролю за незаконным оборотом наркотиков. При личном досмотре у подозреваемого обнаружен пакетик с наркотическим средством. Экспертиза подтвердила, что изъятое является гашишем общей массой более 97 г, говорится в сообщении. В отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ. В настоящее время он находится под подпиской о невыезде.

КРИМИНАЛЬНЫЕ НЕФТЯНИКИ

В Нижневартовске сотрудники полиции и управления экономической безопасности при силовой поддержке Росгвардии задержали целую банду злоумышленников, которые пытались похитить газовый конденсат. Как сообщили в пресс-службе МВД по Югре, делали они это путем несанкционированной врезки в напорный нефтепровод и последующей закачки в цистерну автомобиля КамАЗ. Ущерб от преступления составил бы свыше 250 тыс. руб. В отношении задержанных возбуждено уголовное дело. Сейчас избирается мера пресечения для фигурантов. Полицейские проводят следственные действия, направленные на закрепление доказательной базы и установление обстоятельств совершения правонарушения.

Викторина «Большая игра»

Задание № 4

Есть немало русскоязычных книг, где упоминается Нижневартовск. А вот есть ли зарубежные художественные книги с его именем? Как выяснилось, да. Американский фантаст том Кленси упоминает наш город в начале одной из своих книг. По замыслу автора, действие разворачивается в середине 80-х годов и некие исламские террористы взрывают нефтеперерабатывающий завод, расположенный в Нижневартовске.

После чего экономика Советского Союза оказывается под угрозой и государство принимает решение развязать военный конфликт на Ближнем Востоке, чтобы взять под контроль месторождения на аравийском полуострове. Следом идут сражения, интриги и жутковатый героический эпос о храбрых вояках из США. А в итоге дело кончается миром и торжественным пожиманием рук меж представителями воюющих сторон. Такова фабула этого романа. А как он называется?

Ответ на задание № 3: речь, разумеется, шла о Юрии Тимошкове. Он стал, пожалуй, самым любимым мэром вартовчан за всю историю города. Этим летом Юрий Иванович отмечает свой 70-летний юбилей.



Центр заботы обо всех

Продолжение. Начало на 1 стр.

Павел Колин
Юрий Ипополитов

Детский сад для крошек

Ранняя помощь маленьким югорчанам – это одно из главных направлений работы нового отделения Центра. Помимо медицинской реабилитации, здесь малышам оказывается психологическая поддержка и осуществляется педагогическое сопровождение с самых первых дней жизни. Увы, но совершенно здоровый ребенок сегодня редкость. Различные послеродовые травмы, задержка в умственном развитии или психиатрические отклонения стали нормой. Многие из этих недугов не лечатся. Однако существует множество методик «обмануть» эти помехи в жизни деток. Так, в отделении сегодня успешно работает уникальная группа бэби-йоги. Уже с четырехмесячного возраста сюда приводят малышей с различными нарушениями опорно-двигательного аппарата. Подготовленный специалист занимается здесь и с мамами, и с младенцами, делая уникальный массаж и обучая этому родителей. Главная задача – помочь детишкам сделать первые шаги.

Это целое событие. Когда малыш начинает ходить, в Центре устраивают настоящий праздник в его честь. Впрочем, каждый день здесь происходят какие-то достижения. После массажа – комбинаций прикосновений, поглаживаний и объятий, – малыши начинают самостоятельно сидеть, ползать, или стоять. Упражнения помогают выправить осанку, укрепить шею, плечи и бедра маленьких посетителей. Бэби-йога обладает общим оздоровительным эффектом благодаря движениям, тренировке равновесия и релаксации, позволяя телу развиваться в соответствии со своим потенциалом.

Другим новшеством в Центре стало направление оздоровительного плавания. Здесь детки, порой и вместе с родителями, привыкают к воде, играют в специальные игры. Надо сказать, игры здесь – одна из основных форм реабилитации. Все они направлены на развитие мелкой моторики и сенсорики, и являются ни чем иным, как



техниками и технологиями по оздоровлению детей. Например, что может быть интересней рисования... мандаринами?! Полтора-летние малыши с удовольствием забавляются этим занятием. Можно и порисовать, и съесть необычную «кисточку», а вместе с этим ребенок тренирует свои способности.

С появлением нового отделения в центре расширился и штат специалистов. Все эти люди, говорит заместитель директора Ольга Немцова, пришли сюда по зову души. Они постоянно повышают свою квалификацию в ведущих центрах страны, занимающихся обучением специалистов для реабилитации. Самосовершенствование и креативность – это одно из условий работы в Центре. Так что в итоге дети получают весь комплекс помощи в одном месте. Обучение здесь несет практическую направленность.

Через игру, творчество и труд детям прививаются важнейшие знания об окружающем мире. А с другой стороны – формируются умения.

Учебные программы служат здесь педагогам лишь ориентирами для составления своих индивидуальных методик обучения. Для эффективной работы с каждым из этих детей в Центре тщательно наблюдают за ребенком, подмечают малейшие сигналы, указывающие на его потребности и желания. Не

случайно сюда приезжают маленькие пациенты и из Омска, и из Новосибирска, и даже из Москвы. Попасть на оздоровительные курсы в Нижневартовский центр реабилитации детей совсем не сложно. Для маленьких югорчан, оказавшихся здесь по направлению врачей, это совершенно бесплатно. Впрочем, за умеренную плату здесь оказывают и дополнительные услуги. Например, вам помогут подготовить особенного ребенка к детскому саду, к школе, предоставив в комплексе и педагогические, и медицинские услуги.

С появлением отделения для малышей, расширились в центре и возможности по реабилитации и более взрослых детей, с ними занимаются в прежнем здании в 10 микрорайоне, а также открыто отделение для детей с множественными нарушениями, нуждающихся в длительной реабилитации и находящихся на домашнем обучении. Открытие этого отделения помогает детям получить навыки приготовления пищи, элементарный опыт, который необходим в быту, финансовой грамотности, умение вести себя в общественных местах. Для этого с детьми постоянно работают специалисты на базе разных учреждений и организаций города.

– Как правило, детей с различными заболеваниями плот-

но опекают родители, – рассказывает Ольга Немцова. – Наша же задача состоит в том, чтобы приучить их к самостоятельной жизни. Помочь в социальной адаптации в обществе. Многие вещи, которые здоровым людям кажутся элементарными, для них – целая наука. Например, мы даже учим их самостоятельно идти до дома. Поначалу наши педагоги незаметно сопровождают их, а потом у детей появляется уверенность в себе, и они уже могут передвигаться по городу сами. Поверьте, для них это настоящая победа.

Здесь совсем другая школа

Одна из задач Центра – обучить таких детей простым бытовым навыкам. Педагоги-инструкторы помогают ребятам и с тем, чтобы постирать и погладить вещи, и в нехитрых хозяйственных делах вроде забивания гвоздя. Для этого у Центра имеется целая тренировочная квартира. Специалисты по социальной работе показывают детям на практике все премудрости самостоятельного проживания.

А уж суметь самим приготовить себе еду для таких детей – настоящее событие.

Детей специально водят в магазины, где показывают, как

выбирать продукты под то или иное блюдо. Как можно сэкономить на покупках, как не ошибиться и выбрать качественные товары. Ну а потом они сами нарезают и готовят то, что приобрели. И это неподдельный восторг, когда все получается. В дальнейшем они уже проявляют инициативу дома.

А есть еще столько всего, чему им предстоит столкнуться в жизни и найти свое место в обществе.

– Мы заключили множество договоров с различными учреждениями и организациями, – рассказывает Ольга Немцова, – с тем, чтобы помочь детям разобраться в жизненно важных вопросах. Представьте, например, что такой ребенок вырос и вдруг остался один, а ему надо ехать в другой город. Как ему поступить? Для этого мы сегодня сотрудничаем с железнодорожным вокзалом. Здесь ребятам на практике показывают весь алгоритм действий: от снятия денег в банкомате, до покупки билетов и поведения на перроне и в вагоне поезда.

Работают с детьми и по вопросу выбора профессии. Исходя из талантов и навыков, их знакомят с той или иной стезей. Например, помимо бесплатного просмотра фильмов в одном из местных кинотеатров, им рассказывают о специфике работы билетеров. Конечно, в космонавты или менеджеры они не пойдут, но обрести простую работу и быть самостоятельными им вполне по силам. Сегодня руководство Центра ищет партнеров для обучения и трудоустройства таких подростков. Так же здесь стараются выявить и творческие наклонности детей. Ведь многие из них могут найти себя в сфере культуры.

Если после прочтения этой статьи у вас возникли вопросы, как, например, попасть на занятия бэби-йогой в Нижневартовском реабилитационном центре, вы можете получить консультации у специалистов учреждения по телефонам: 311-971 и 312-182, а также зайти на сайт Центра: tauksi-nv.hmansy.socinfo.ru.



Ты б в полицию пошел?

Нагрузка на нижевартовских полицейских возросла столь сильно, что горожане стали жаловаться в соцсетях на плохую работу местного УМВД. Ситуация усугублена тем фактом, что в прошлом году ряды стражей порядка покинуло значительное число сотрудников.



ДЕЛО ЖИЗНИ

Виктор Малеев

А виной тому, по мнению руководства нижевартовского управления, стали все те же соцсети.

В прошлом году в интернете прошла целая волна фейковых новостей, – рассказывает Константин Болдов, руководитель кадровой службы УМВД по Нижневартовску. – Пошли слухи, что выслугу для получения пенсии поднимут до 25 лет в связи с изменениями в пенсионном законодательстве РФ и служить придется еще не-

сколько лет. К сожалению, многие поверили в эту дезинформацию и подали рапорты на увольнение. Таким образом, на сегодня общий недокомплект сотрудников составляет более 10% от необходимого кадрового состава. А в службе участковых уполномоченных недобор почти в 40%. В свою очередь это рождает цепную реакцию, когда нагрузка на сотрудников неизбежно увеличивается и число предполагаемых увольнений неизбежно растет.

По словам полицейского, на сегодня ситуация стабилизировалась, но говорить о положительной динамике в восста-

новлении рядов рано. Надо понимать, что заменить образовавшуюся брешь сразу просто невозможно. Само трудоустройство в систему МВД – это сложная процедура, занимающая до двух месяцев различных проверок. К сожалению, многие из кандидатов оказываются непригодными к полицейской службе по состоянию здоровья, либо по сведениям, полученным в ходе специальных проверок.

Однако сложности с прохождением всех этих обязательных процедур дают вновь прибывшим немалые преференции. Как и было сказано, изменение существующих условий труда в системе МВД не более чем беспочвенные слухи. В реальности же трудовой стаж для получения пенсии остается прежним – 20 лет. А для Нижневартовска с его льготами для Крайнего Севера это означает двенадцать с половиной лет.

Практически, пришедшие к нам после армии ребята, могут выйти на пенсию еще до 35 лет, – говорит Константин Болдов. – Но многие остаются служить по той причине, что тут включается механизм бонусов. Это и прибавка к зарплате каждые 5 лет, и, соответственно, увеличение размера пенсии за выслугу, увеличение продолжительности ежегодного отпуска, который даже на первом году службы составляет 45 суток.

А пенсии могут вырасти в зависимости от должности, с которой полицейский уволил-

ся до таких сумм, которые выше многих зарплат в гражданских организациях. Служба в полиции – это целый набор льгот, которым позавидует любой россиянин. Даже в период стажерского срока заработная плата составит от 30 000 рублей, в зависимости от должности. Тот же служебный рост здесь стимулируется абсолютно бесплатным обучением в вузах МВД, включая полную оплату проезда к месту учебы и обратно, а также проживания. Кроме того, в отличие от сотрудников полиции некоторых иных субъектов России, полицейские Нижневартовска имеют льготный отпуск с оплатой проезда каждый год и на любом транспорте, включая личный. А еще они получают материальную помощь к отпускным. Премирование по итогам работы за год. Все обмундирование полицейских выдается также бесплатно. Частично компенсируют в МВД и траты сотрудников на аренду жилья. А вот участковые могут получить служебную квартиру по договору найма из муниципального фонда жилья по истечении 6 месяцев с момента назначения на должность.

Служба участковых уполномоченных на сегодня одна из самых трудных, – признает Константин Болдов, – и мы всячески стараемся стимулировать тех, кто идет работать с населением в микрорайоны. С другой стороны, те, кто остается здесь работать, – это

профессионалы, преданные своему делу. Уверен, что в помощь этим людям мы найдем и подготовим сотрудников как из других служб, так и пришедших с «гражданки».

В общем, ситуация не критична, но ждет разрешения. УМВД по Нижневартовску активно работает с пришедшими из армии вартовчанами, пополняются ряды и за счет молодых людей, отучившихся после школы в полицейских вузах, выпускниками общегражданских учебных заведений, работающей молодежью. В общем, все не так уж плохо. Даже при нынешней ситуации показатели работы местного УМВД не падают. Нижневартовские полицейские занимают среди 22 муниципалитетов Югры почетное пятое место. Но и стремиться есть к чему.

Ну, а тех, кто хочет эти показатели улучшить и принять на себя обязанности по охране правопорядка в полиции ждут всегда.

Если вы решили связать свою жизнь с полицией, звоните по телефонам: 49-3002, 49-3534, 49-3517, 49-3020, 49-3021 либо обращайтесь в отдел по работе с личным составом УМВД России по городу Нижневартовску: ул. 60 лет Октября, 28.

Река сюрпризов не готовит

ПОЛОВОДЬЕ

Алексей Лбов Юрий Ипполитов

Начнем, пожалуй, со сроков вскрытия Оби и прогнозов метеорологов. По словам руководителя Нижневартовского отделения ГИМС Дмитрия Горбунова, как правило, река начинает свой поход к морю примерно 9-11 мая. В этом году погода внесла коррективы, и если апрель не станет морозным, то процесс ледохода стартует на неделю раньше.

Что касается снеготалы, то в наших краях он не превышает среднеголетних значений, а равно и на Алтае, где находятся истоки Оби. Там кстати, снег уже практически сошел, а реки еще стоят во льду. Это хороший знак для наших дачников. На недавней пресс-конференции в мэрии заместитель директора Управления ГО и ЧС Нижневартовска Александр Корнилов сообщил, что прогнозы по уровню подъема воды опасений не вызывают. Вероятно, будет восемь с копейками метров. Для сравнения: в рекордное половодье 2015 года этот уровень достиг 10,1 метра.

Однако прогнозы прогнозами, а спасатели должны быть во всеоружии. Уже идут профилактические рейды по городским СОНТам, подготовка техники и личного состава. И это только малая часть работы, ведь нужно также проверить состояние гидростов, оценить готовность пунктов временного размещения к приему людей, создать запас оборудования и материалов на случай ЧП.

Всего, как пояснили «СЭ» в главном управлении МЧС России по ХМАО – Югре в состоянии полной готовно-

До вскрытия Оби осталось чуть больше месяца и все аварийно-спасательные службы Нижневартовска начали подготовку к паводку. Собственные планы подготовительных мероприятий есть также у нефтяников, коммунальных предприятий, ресурсоснабжающих организаций. Ведь половодье явление хоть и рутинное, но требует серьезного к себе отношения. Природа непредсказуема, а потому опасна.



сти в период паводка будут находиться 11 тысяч человек по всему округу. В том числе несколько мобильных групп, готовых выдвинуться в любую точку округа. С 14 по 17 апреля по всему региону пройдет череда учений, так что если увидите много народу на льду или даже процедуру спасения людей из полыньи, то не спешите строчить посты в соцсетях. Иначе через день другой по городу начнут курсировать слухи о том, как посреди белой дна и прямо на глазах у спасателей утонули 120 человек разом и еще пятерых с трудом удалось спасти. Сплетни – штука заразная.

Работа ледовзрывной команды в Нижневартовском районе намечена (предварительно) на 14 марта. В этот день слегка «громыхнет» в районе деревни Былино. Звук этого взрыва обычно немного слышен в прибрежных микрорайонах города.

Кстати, толщина льда на реке уменьшается с каждым днем. Появляются большие промоины, участки рыхлого льда. Так что на Обь лучше не выходить, особенно детям. Даже на самую кромку реки. Предупредите об этом своих, если живете неподалеку от берега, ведь спасатели просто не в состоянии проинструктировать каждого горожанина и круглосуточно держать под контролем береговую линию. Хотя ее обязательно будут патрулировать во избежание трагических случайностей.

Рыбаков, в свою очередь, просят быть осторожней на льду, иметь комплекты самоспасения и предпочесть загородные озера. Там и лед крепче и течение нулевое. А весенний клев повсюду начинается в одно и то же время.

Мы за ценою приглядим

НАШ МОНИТОРИНГ

Ценники рассматривал Анатолий Еремин

«СЭ» измерил «температуру цен» и представляет собственный мониторинг минимальной стоимости продуктов питания в торговых сетях на территории г. Нижневартовска на 3-4 апреля 2019 года.

Состав корзины	«Магнит»	«Пятерочка»	«Монетка»	«Перекресток»	«Карусель»	ООО «СПМ-Плюс»
Хлеб пшеничный	21.99	23.99	25.90	31.90	24.99	25.30
Хлеб «Дарницкий»	22.90	25.99	27.90	29.90	27.99	26.40
Молоко 3,2% жирн., руб. за 0,9 л	43.90	53.99	49.90	57.90	53.99	49.00
Кефир 1% жирн., руб. за 0,9 л	42.90	46.99	49.90	52.90	64.99	72.00
Сметана, 400 г	72.90	87.99	72.90	69.90	81.99	63.00
Творог обезжиренный весовой, руб. за 400 г	129.90	140.00	142.90	159.00	170.99	124.00
Масло сливочное весовое, фасованное, руб. за пачку весом 180 г	59.90	62.99	89.90	59.90	69.90	46.00
Масло подсолнечное рафинированное, руб. за бутылку 0,9 л	51.90	62.99	74.90	59.90	74.90	61.00
Яйцо куриное С1, руб. за десяток	47.90	63.99	52.90	51.90	71.90	68.00
Куры, руб. за 1 кг	128.90	149.99	133.90	159.00	139.90	155.00
Сахар-песок, руб. за 1 кг	42.90	41.99	44.90	42.90	42.90	46.00
Чай черный байховый, руб. за 100 пакетиков	198.90	229.00	174.90	209.90	219.90	104.00
Мука пшеничная, руб. за 2 кг	41.90	53.99	61.90	59.90	57.99	63.00
Макаронные изделия, руб. за 450 г	13.90	15.99	14.90	14.60	14.99	15.00
Рис, руб. за 0,9 кг	45.90	47.99	50.90	54.90	49.99	45.00
Пшено, руб. за 0,9 кг	53.90	55.99	57.90	57.90	61.99	49.00
Крупа гречневая ядрица, руб. за 0,9 кг	20.90	41.99	53.90	42.90	42.90	29.00
Колбаса вареная «Докторская», руб. за 1 кг	350.99	370.00	286.90	258.90	360.90	347.00
Сыр «Российский», руб. за 1 кг	550.99	598.00	449.90	710.90	530.90	349.00
Картофель, руб. за 1 кг	20.90	23.99	23.90	24.90	22.90	22.00
Капуста свежая, руб. за 1 кг	46.00	39.99	46.90	39.90	44.90	42.00
Лук репчатый, руб. за 1 кг	36.90	36.90	38.90	39.90	38.90	35.00
Морковь, руб. за 1 кг	25.90	25.90	24.90	54.90 (мытая)	27.90	27.60
Яблоки, руб. за 1 кг	82.90	78.99	82.90	64.90	68.90	69.00
Бананы, руб. за 1 кг	67.90	81.90	67.90	67.90	67.90	106.00

КСТАТИ

И НЕ КОРРУПЦИЯ, И УДОБНО...

«Действия, ограничивающие конкуренцию» – так в УФАС называют несколько закупок, которые, по сути, являются одной, но были разделены, чтобы провести процедуру без конкурса. Таким образом учреждения Югры заключают контракты с единственными поставщиками. Тюменское Управление Федеральной антимонопольной службы ежегодно выявляет в регионе схемы «искусственного дробления и оформления самостоятельных договоров с целью непроведения конкурентных процедур».

Если проанализировать закупки бюджетных учреждений Югры, то можно найти несколько искусственно разделенных, чтобы сумма каждого контракта не превышала 499 тыс. рублей.

Часто такие закупки дробят учреждения образования. Так, в школе № 3 Когалыма прошли две закупки на приобретение компьютерной техники. Стоимость контрактов оценили в 498 и 499 тыс. рублей. В обоих случаях договоры были заключены с единственным поставщиком – ИП Александром Чухно.

В детском саду № 71 «Радость» города Нижневартовска закупка продуктов питания проходит несколькими процедурами, и каждый раз сумма контракта ограничена 500 тыс. рублей. В январе 2019 года учреждение проводило несколько закупок и три из них касались молочных продуктов. Закупка молока, сливочного масла и молочных продуктов проходили как отдельные процедуры. В каждом случае контракт на поставку заключили с единственным поставщиком – Нижневартовским молочным заводом. Сумма контрактов колебалась от 480 до 497 тыс. рублей.

Закупки продуктов по такой схеме проводят не только учреждения образования. Геронтологический центр в Сургуте закупал мясо говядины двумя закупками. При этом техническое задание на обе закупки оказалось идентичным.

Более того, несмотря на то, что обе закупки проводились как «закупка у единственного поставщика», в протоколах значатся три участника. Отмечено, что договор заключен «в связи с предложением наименьшей цены» с Торговой группой «Мясной двор».

Симптоматично то, что протоколы обеих закупок отличаются только номерами, суммы, предложенные одними и теми же участниками, совпадают до копейки.

СЛАВТЭК
ТОРГОВАЯ СЕТЬ

ВЫГОДНЫЕ ПОКУПКИ

период проведения акции:

1.04.19 г. – 1.05.19 г.

Молоко «Тяжин»
ж3,2%



ЦЕНА
49.00

Яблоки
Айдаред



ЦЕНА
69.00

Масло подсолнечное
в ассортименте 0,87л



ЦЕНА
61.00

Сыр «Голландский» ж45% 100г
Сыр «Российский» ж50% 100г



ЦЕНА
349.00

Крупа гречневая
1 сорт 800г



ЦЕНА
29.00

ЖДЕМ ВАС по адресам:

- Магазин №1929 ☎8.00-21.00 ул.Интернациональная 41
- Магазин «Кедр» ☎8.00-21.00 ул.60 лет Октября 35
- ТЦ «Домашний» ☎8.00-21.00 ул.Заводская 10
- «Универсам» ☎8.00-21.00
- Магазин «Надежда» ☎8.00-21.00 ул.Проспект Победы 20
- Магазин «Сибирь» ☎8.00-21.00 ул.Мира 34
- №1550 «Супер-Маркет» ☎8.00-21.00 Ул.Ленина 38а
- «Гастроном» Славянский Двор ☎9.00-21.00 ул.Омская 56
- Магазин «Гурман» ☎8.00-20.00 ул.Ленина 10П
- «Соц.Гастроном» ☎8.00-21.00 ул.Ханты-Мансийская 36
- Магазин №1931 ☎8.00-21.00 ул.Омская 68а

СЛУЖБА ДОСТАВКИ

РЕЖИМ РАБОТЫ: ПН-ПТ.: 8.00-17.00

ТЕЛ. **620-814**

Две стороны одной медали

Оформление микрозайма

Перед тем, как оформить заем в МФО, постарайтесь изучить возможные варианты и выбрать оптимальный. Если позволяет время, обратитесь за консультацией в несколько МФО. Правильно подобранный заем поможет решить стоящие перед вами задачи.

Для оформления займа в МФО, как правило, требуется один документ – паспорт. Иногда компания может попросить предоставить второй документ – водительское удостоверение, загранпаспорт, военный билет либо другой документ, удостоверяющий личность. Для получения предпринимательского займа у вас могут попросить документы, подтверждающие доходы и расходы на ведение бизнеса.

Перед тем как взять микрозаем, спланируйте его погашение. Если у вас есть возможность, выбирайте дату после ожидаемой даты зарплаты, это позволит вам воспользоваться удобными методами погашения.

Если вы выплачиваете сразу несколько кредитов или займов, спланируйте платежи по ним в разные части месяца, чтобы распределить долговую нагрузку между авансом и зарплатой.

Погашение микрозайма

Задолженность считается частично или полностью погашенной с того момента, как средства поступили на счет МФО. Используйте для погашения задолженности только проверенные средства платежа и всегда сохраняйте чеки или квитанции о внесении суммы на счет МФО.

Если суммы произведенного заемщиком (физическим лицом) платежа по договору займа недостаточно для полного исполнения обязательств, Федеральным законом от 21.12.2013 № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» установлена специальная очередность погашения обязательств (просроченные проценты, просроченный основной долг, неустойка).

Если вы взяли микрозаем, но по каким-либо причинам не можете в указанный срок отдать его или внести очередную платеж, незамедлительно известите об этом МФО. В случае если вы не можете исполнить обязательства по уважительной причине (потеря работы, болезнь, длительная командировка и т.п.), МФО может предоставить Вам отсрочку платежа или предложить реструктуризацию задолженности.





НИЗКИЙ НОВЫЙ ОТЛИЧНЫЙ %

0

%
ПЕРВЫЙ ЗАЙМ
БЕСПЛАТНО!

BISTRODENG.RU 8 (800) 250-40-00

МФК Быстроденги (ООО). Регистрационный номер записи в госреестре микрофинансовых организаций 2110573000002. Сумма займа от 1000 до 30000 руб. кратно одной тысяче руб. Срок микрозайма 16 дней. Без залога. Без комиссии. Займ считается бесплатным при оплате не позднее 3-го дня пользования и предоставляется физическим лицам, впервые оформившим займ в МФК Быстроденги (ООО). Плата за пользование займом: 1,5% в день, 0% с 1 по 3-й день пользования займом при отсутствии просроченной задолженности. Срок акции с 28.01.19 до принятия компанией решения о прекращении. Подробности по тел.: 8 800 250 40 00 или на bistrodengi.ru. Реклама.

	Самый крепкий самогон	Пират-адмирал	Рыба, нерестящаяся зимой	
	Юморист Аркадий	Любитель калаш	Подорова	
	Занятие для смельчаков	Ходьба в медицинских целях	Первооткрыватель	
	«Мутант» среди атомов	Сколько пролетел Гагарин?	Должность Фурманова	Рыба из многожирового жира
			Разводчик живности	Динамометр по-русски
			Способ прибытия введ на шабаш	
			Душ для нервозиков	Горы в Южной Америке
	Украинские братья-боксеры	Отравитель стрел у Пушкина		Лангуст
			«Пчелиный пирог»	Американский боксер
			Банкнота	
	Борячка не для соли	Что такое джугара?	Темень	Право на действительность
				«Мамай и его команда»
			Физик Бройль	Знак на реке
			Мера шкалы Бофорта	И снежная, и ромовая
	Французское «дело»	Автопроходец		Марли
			Что такое тулей?	
			Орган дыхания	Самый крупный погон Волги
				Фарт
	Герой, строгий к детям	Идет перед компотом		
				Липовая кора
				«В» из кириллицы
			Где отдыхают англичанин?	Пернатый символ умиротворения
			Коллега Багря	
			На цепи, но не кот ученый	
				Плеть
			Перебор с взаимопониманием	
				

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

С	Д	Н	С	П	Е	Р	В	А	Ч	И	И	Е	Т	С	Л	Е	Т	С	А	Р
И	И	Л	И	И	К	И	И	И	И	И	И	И	И	И	И	И	И	И	И	И
Р	А	Й	К	И	Н	С	С	А	Р	Т	К	О	М	И	С	С	А	Р	Т	К
М	Т	О	П	В	И	Т	О	К	С	Л	Е	Т	С	Л	Е	Т	С	Л	Е	Т
С	К	Л	И	Ч	К	О	Ш	А	Р	К	О	М	А	Р	Т	К	О	М	А	Р
Р	А	Н	А	М	Р	А	К	И	В	Б	Б	Б	Б	Б	Б	Б	Б	Б	Б	Б
У	Д	О	С	Ь	Е	Л	У	П	Б	У	Д	А	Ч	У	Б	У	Д	А	Ч	У
О	К	А	Р	Л	О	Г	Е	Ю	Т	О	Р	О	Е	Л	У	Б	У	Д	А	Ч
О	П	Р	Б	И	В	Р	К	А	А	В	П	Е	С	Н	Е	Л	А	Д	Ы	Б
Р	И	З	О	Т	О	П	В	И	Т	О	К	С	Л	Е	Т	С	Л	Е	Т	С
С	К	Л	И	Ч	К	О	Ш	А	Р	К	О	М	А	Р	Т	К	О	М	А	Р
Р	А	Н	А	М	Р	А	К	И	В	Б	Б	Б	Б	Б	Б	Б	Б	Б	Б	Б
У	Д	О	С	Ь	Е	Л	У	П	Б	У	Д	А	Ч	У	Б	У	Д	А	Ч	У
О	К	А	Р	Л	О	Г	Е	Ю	Т	О	Р	О	Е	Л	У	Б	У	Д	А	Ч
О	П	Р	Б	И	В	Р	К	А	А	В	П	Е	С	Н	Е	Л	А	Д	Ы	Б

АНЕКДОТЫ

Сегодня я снова пытался вернуть свою девушку. Но с тех пор, как она переехала ко мне, ее родители перестали отвечать на звонки.

Сейчас модно следить за питанием и внешностью. Жду, когда станет модным следить за языком и поступками.

- На работе т *** ебя никто не обижает, сынок?

- Мам, мне 26 лет. Меня на работе обижает только бухгалтерия.

Чтобы попасть на прием к врачу, нужно в 20 градусов мороза в 5 утра занять очередь за талончиком в поликлинике. И вот уже где-то в 7.30 талончик у тебя. А время приема где-то на 14.45. Удобно-то как! А главное уже ничего не болит – отмерзло все!

У каждой крыши свой стиль езды. Все зависит от таракана за рулем.

- У вас в роду у кого-нибудь были проблемы с психикой?

- Вроде бы нет...

- Приятно быть первым, не правда ли?

Стоматологи веселые люди:

- Мужчина, тут у вас будет мост. И вот тут тоже. Эх, прямо как в Венеции!

Моя суббота проходила очень хорошо. Пока я не поняла, что сегодня воскресенье.

КВАРТИРЫ

- ПРОДАЕТСЯ 3-комн. кв. ДСК или МЕНЯЕТСЯ на две 1-комн. кв. в Нижневартовске или Самаре. Рассмотрю варианты. Посредников прошу не беспокоить. Тел. 8-919-538-49-06.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. МСК (большая, 60 кв. м, 6 эт., ремонт, блкон утеплен, в шаговой доступности д/с, стоянки, гаражи) по адресу: ул. 60 лет Октября, 4. Один собственник, документы готовы. Тел. 69-99-87.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. в 1 мкр. по адресу: пр. Победы, 11а (45 кв. м, комнаты раздельные). Тел. 41-80-21.
- СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. в 5-эт. доме после капремонта (8 мкр., 5 эт., 43,8 кв. м, балкон обшит и застеклен, санузел раздельный, окна ПВХ, новая входная дверь). Цена 2 млн 450 тыс. руб. Собственник. Телефоны: 8-962-411-51-09, 8-912-532-74-20.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. в 7-эт. кирп. доме по адресу: ул. Омская, 17 в р-не роддома (5 эт., 76,1 кв. м, санузел раздельный). Цена 4 млн 500 тыс. руб., торг или МЕНЯЕТСЯ на малосемейку с доплатой. Тел. 8-919-539-76-28.
- ПРОДАЕТСЯ 3-комн. кв. в деревянном фонде (теплая, ремонт) в Мегионе или МЕНЯЕТСЯ на 1-комн. кв. в капитальном доме. Тел.: 8-950-524-98-54, 8-982-553-55-16.
- СДАЕТСЯ 2-комн. кв. по адресу: ул. Мира, 101 (4 эт. 9-эт. дома, меблирована, есть все, кроме стиральной машины). Оплата ежемесячно 22 тыс. руб. + свет и вода по счетчикам. Тел. 54-04-02.
- СДАЕТСЯ 2-комн. кв. по адресу: ул. Интернациональная, 39 (5 эт. 9-эт. дома, меблирована), без животных. Оплата ежемесячно 20 тыс. руб. + вода и свет. Тел. 8-932-435-19-29.
- СДАЕТСЯ 1-комн. кв. со всеми удобствами на длительный срок славянам (без животных). Тел.: 8-919-530-88-25, 8-919-533-14-95.

КОМНАТЫ

- ПРОДАЕТСЯ комната в бывшем общежитии (13,2 кв. м, требуется ремонт). Цена договорная. Тел. 8-912-533-78-04.
- СДАЕТСЯ комната в 2-комн. кв. (18 кв. м, меблирована) одному человеку славянской национальности. Тел. 8-912-538-86-08.
- СДАЕТСЯ комната в 2-комн. кв. работающей семье без детей и вредных привычек, возрастным или женщине. Все необходимое для проживания есть. Оплата ежемесячно 12-15 тыс. руб. + коммуналка. Тел. 8-982-534-03-42.

ДОМА

- ПРОДАЕТСЯ или МЕНЯЕТСЯ на квартиру дом на ул. Первомайской (9 соток земли, отопление, водоснабжение, баня, теплица, насаждения), рядом р. Обь. Прописка. Тел. 8-922-418-92-51.
- ПРОДАЕТСЯ дом в 5 км от Мегиона (7 соток, баня, отопление, скважина, свет, в летний период – центр. водоснабжение), домовая книга, прописка. Тел.: 8-950-524-98-54, 8-982-553-55-16.
- ПРОДАЕТСЯ дом в пос. Сычево Куртамышского р-на Курганской обл., в 4 км от райцентра (ж/п 25 кв. м, большой коридор, кладовка, баня с комнатой

отдыха, зем. уч-к 10 соток, рядом со-сновый бор и озеро). Тел.: 8-902-615-31-88, 8-951-276-01-52, Галина Николаевна.

ДАЧИ

- ПРОДАЕТСЯ дача в СОНТ «Урожай» (9 соток, 2-эт. дом, баня, стоянка на 3 а/м, мангальная зона, беседка, столарка, хозяйственные постройки, плодоносящие фруктовые деревья и кустарники, подъезд и свет – круглый год, вода – летом) на берегу Меги. Тел. 8-902-854-00-88.
- ПРОДАЕТСЯ дача для отдыха и души в р-не ГПЗ (дом из бруса, баня, хозяйственные постройки, все насаждения), рядом автобусная остановка. Приватизирована, есть разрешение на прописку. Тел. 8-912-939-83-01.
- ПРОДАЕТСЯ земельный участок в р-не ГПЗ на обрывистом берегу Меги (водопровод, свет, насаждения). Прописка. Тел. 8-922-422-87-26.
- ПРОДАЕТСЯ земельный участок в СОНТ «У озера» (10 соток, огорожен, свет, дорога). Цена договорная. Тел. 44-87-66.

АВТО, ГАРАЖИ

- ВОЗЬМУ В АРЕНДУ автомобиль на длительный срок (женщина, водительский стаж 25 лет). Недорого. Тел. 8-904-483-48-52.
- ПРОДАЕТСЯ капитальный гараж (6х4) в ГСК «Иртыш». Тел. 8-982-195-85-77.

РАЗНОЕ

- ПРОДАЮТСЯ телевизор «Филипс», цена 3 000 руб.; электроплита 4-конфорочная, цена 2 000 руб.; новое дачное кресло, цена 1 500 руб.; кресло из гарнитура, цена 500 руб.; электросковжымалка, цена 1 500 руб. Телефон 8-982-943-07-15.
- ПРОДАЮТСЯ дрова. Тел. 55-44-93.
- ПРОДАЮТСЯ вещи на мальчика 4-5 лет. Недорого. Лел. 8-912-530-70-40.
- ПРОДАЕТСЯ библиотека (фантастика). Цена 100 руб. за книгу. Телефон 8-982-596-54-43.

ВАКАНСИИ

- ИЩУ работу главного бухгалтера на предприятии (стаж более 5 лет). Телефон 8-982-227-07-75.
- ИЩУ постоянную работу бухгалтера (39 лет, стаж более 5 лет). Телефон 8-982-223-29-19.
- ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу машинист экскаватора. Телефон 8-902-854-27-78.

УСЛУГИ

- РЕПЕТИТОР по математике для учащихся 9-11 классов. Тел. 41-32-85.

ЖИВОТНЫЕ

- Питомник мейн-кунов «Taigolivions» предлагает котенка самой большой домашней кошки в мире! Кот Оксфорд (д.р. 16.12.2018, черный с белым) привит, воспитан, социализирован. Вместе с котенком вы гарантированно получите: свидетельство о происхождении, ветпаспорт с отметками о дегельминтизации и прививках, договор о передаче прав владения, а также бесплатные консультации заводчика по содержанию и выращиванию. Тел. 8-982-186-62-42.

Компания «Данцер» приняла участие в семейном празднике «Разгадки Мельпомены» и презентовала пакет детского ТВ



31 марта свои двери для горожан гостеприимно открыл Дворец искусств. Именно в этот день в Нижневартовске прошел замечательный семейный праздник «Разгадки Мельпомены». Многочисленные гости, а так же дети самых разных возрастов имели возможность посмотреть захватывающее шоу театральных коллективов на сцене Дворца искусств, поучаствовать в играх и конкурсах и, конечно же, посетить локацию компании «Данцер»!

На своей локации «Данцер» собрал большое количество гостей: без подарка не остался никто. Аниматоры проводили интереснейшие игры с детьми и родителями, после чего вручали гостям локацией фирменные данцеровские шары и подарки от телеканала «Мультимания». Локация компании «Данцер» была рассчитана на ребятню самых разных возрастов, поэтому для деток, которым было сложно в силу возраста играть с аниматорами в театр пантомим, «Данцер» подготовил настоящий конкурс раскрашивания. Все дети очень ответственно подошли к конкурсу, аккуратно и старательно раскрашивая предложен-

ные мульт-картинки с логотипом компании. А пока дети были задействованы в конкурсах и играх, специалист компании «Данцер» презентовал всем родителям преимущества пакета детского ТВ от «Данцер». Ведь подборка «Данцер ТВ детям» доступна абонентам без дополнительных настроек телевизора и подключения платных пакетных подписок. Компания предлагает своим абонентам 17 интереснейших детских телеканалов, в том числе и телеканал-партнер «Мультимания», который рассчитан на детскую аудиторию самых разных возрастов. Зрители «Мультимании» точно смогут найти себе то, что придется им по вкусу. А помимо развлекательного контента, в сети «Данцер» присутствуют телеканалы с обучающими программами, как, например, на телеканалах «ЕГЭ-ТВ» и «Синергия-ТВ».

Участие «Данцер» в празднике «Разгадки Мельпомены» было отмечено большим количеством положительных отзывов от посетителей, и, по признанию многих гостей, была одной из самых популярных и востребованных локаций на празднике.

Выбор наклеек по каталогу:

zakaznv.ru

или ТК «Полигон»

бутик № 36

опт : 408-202,

розница: 40-62-62

НАКЛЕЙКИ

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Регистрационный номер ПИ № ФС17-0107

от 28 февраля 2005 г.

Объем – 2 печатных листа
Тираж 25 000 экз.

Перепечатка и использование материалов в любой форме (в т.ч. в электронных СМИ) без письменного разрешения редакции не допускается.

Подписано в печать 4 апреля 2019 г.
Время подписания номера в печать:
по графику – 14.00
фактически – 11.00
Заказ № 769

Номер набран и сверстан в издательском центре редакции. Отпечатано в ООО «Сургутская типография», 628400, ХМАО – Югра, г. Сургут, ул. Маяковского, 14, тел. 8 (3462) 22-04-42

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ЗАО «МЕДИА-ЭКСПРЕСС»
Адрес: 628615, г. Нижневартовск,
ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260
Электронная почта:
pressa-nv@yandex.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 29379
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции.
Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

РЕДАКЦИЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА
«САМОТЛОР-ЭКСПРЕСС»
Телефон – 8 (3466) 49-13-17

Директор
Бондарев Андрей Викторович
Главный редактор
Андреева Анна Евгеньевна
Выпускающий редактор
Шнеур Татьяна Алексеевна
Технический редактор
Тырина Елена Николаевна

Адрес редакции:
628615, г. Нижневартовск,
ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260

Реклама и объявления
принимаются в редакции
еженедельника с 9 до 17 часов
и по телефону 8 (3466) 49-13-17

Еженедельник распространяется на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Для жителей г. Нижневартовска и г. Мегиона – бесплатно по фирменным стойкам. Электронная версия на сайте www.press-nv.ru